

百年交行 您的财富管理银行  
始于一九零八



交通銀行  
BANK OF COMMUNICATIONS  
始于1908 您的财富管理银行  
客服热线: 95559 www.bankcomm.com

# 交通银行推出太平洋儿童专属理财卡 助孩子走好理财第一步

暑假期间,最开心的莫过于孩子。在假期中孩子们不仅可以得到休息,参加自己喜欢的兴趣班,与父母去旅游等各类活动。如何培养孩子正确的财富观,提高青少年的财商和情商?也是各位家长应该考虑的一个重要议题。

交通银行河南省分行工作人员表示,理财不只是大人的事。理财教育越早越好,替孩子办理一张属于他自己的理财卡就是很好的开始。

倪子 全权 杨志斌



## 从小培养孩子的理财观念

古人云:授人以鱼,不如授人以渔。教会孩子驾驭财富的方法远比仅留给孩子一笔金钱要有意义得多。从教育学的角度来看,体验式教育的印象最深,效果最好,也最受教育专家推崇。过去家长们常常通过与孩子一起制定家务活动报酬、与孩子商量零用钱数目与使用方法来教育

孩子如何理财,但是这种方法随着科技进步与社会发展,越来越具有局限性。

现在银行卡已经逐步取代了现金与存折,成为人们消费支出与管理财产的主要手段。如果能为小朋友办一张属于自己的银行卡,让其在实际应用中学习理财手段与知识,再好不过了。

据该行工作人员介绍,交通银行太平洋儿童借记卡是交通银行为16岁以下少年儿童设计、开发并由少年儿童使用的专属卡,是以借记卡的各项功能为基础,针对少年儿童的需求进行服务与功能整合的全新产品。帮助家长培养儿童的金融知识,让孩子从小树立起理财观念。

## 孩子账户动态随时了解

相对于传统的银行卡而言,太平洋儿童理财卡具有以下特点:

一是便捷好用更安心。IC卡与磁条卡完美结合,有效提升卡片的安全性。内置电子钱包,最高充值额为1000元,支持小额支付功能,儿童可自主完成快速消费。

二是智能管理更灵活。可开立多币种活期、定期储蓄存款账户,通过自动转账、超额转账等自动理财业务功能,灵活调度卡内资金。

三是轻松缴费更省心。通过办理各项自动缴费业务,解决孩子学费、保费等各种缴付问题。

四是增值服务更丰富。突破以往儿童无法办理理财业务的限制,开通了货币基金、国债、教育储蓄等稳健投资渠道,尽早培养儿童的理财观念。

五是实时掌控更放心。家长可设置儿童卡的单笔、每日累计消费或取现限额,培养孩子的理性消费意识,还可通过银信通免费及时短信提醒服务随时了解孩子的账户动态。

六是外形设计更独特。在外形设计上,儿童卡独有的卡通造型和小帅哥、小美女两款卡面更贴近儿童的喜好,让孩子成为小朋友中的焦点。

## 可以购买专属理财产品

“儿童的教育问题一直是家长心中的头等大事,但很多家长却忽略了对孩子进行理财教育,培养孩子的正确金钱观和财富观尤为重要。事实上,理财教育越早越好,让孩子尽早形成正确、客观的财富观念,才能成就更好的未来,6-12岁就是教育孩子理财的黄金时间。”该工作人员表示,有意办理以上业务的家长们,可携带儿童有效身份证件、法定监护人有效身份证件、儿童与监护人监护关系证明文件,至交

通银行各营业网点办理即可。现在办理还免年费和工本费。

同时,在暑期交行还为小朋友们制订了“储蓄罐”计划,可购买专属的低风险理财产品,开办货币基金定投业务,从小做起,积少成多;“压箱底”计划,配置时令贵金属产品“迪斯尼开园一周年”之际甄选迪斯尼授权产品开展贵金属特惠活动;“守护神”计划,家长可为孩子配置教育险确保成长无忧,疾病保障抵抗家庭风险。

## 行业动态

### “光大惠途 牛气出行”邀你旅行

6月20日至10月31日,光大银行携手途牛旅游网推出“光大惠出行”活动。光大银行信用卡持卡人在途牛旅游网领取优惠券预订指定产品,在预订页勾选活动并使用光大银行信用卡在线快捷支付全额团款,即可享受优惠。周边游最高每单减300元,每单两成人起订,境内外游可最高每单减1000元。杨雪

选活动并使用光大银行信用卡在线快捷支付全额团款,即可享受优惠。周边游最高每单减300元,每单两成人起订,境内外游可最高每单减1000元。杨雪

### 中国平安上线首个政府“金融智库”

6月30日,中国平安和广西南宁市政府在南宁举行新闻发布会,宣布中国首个“公共资产负债管理智能云平台”正式上线运行,这意味着南宁在全国率先实现政府资产负债全面智能化

管控、监测。该平台是中国平安近10年来的一项重大金融科技创新,将发挥“金融智库”功能,通过可视化的数据模型,为地方政府债务管理、深化国企改革提供决策依据。范斌华

### 工银信用卡“爱购港澳”启动

为庆祝香港特区成立20周年,工商银行从6月30日开始在香港铜锣湾、旺角等重要商圈的百余品牌、千家商户推出工银信用卡“爱购港澳”消费促销活动。活动将从6月30日

持续到10月31日,持卡人在港澳地区的珠宝钟表、护肤美妆、餐饮娱乐、服装饰品等知名合作品牌商户刷卡消费可享低至六折及最高21%的现金回馈。李欣

### 招行大学生闪电贷上线

招商银行零售信贷部最新推出个人贷款产品——大学生“闪电贷”。申请者只要下载招商银行APP即可直接在手机上申请,最多可以借8000元,最长可分24个月还款,日利息低至

万分之1.7。即借1000元,每天利息0.17元。校园贷最终还是离不开良好的风控能力。以招商银行为例,背后运用了大量风控技术,比如大数据+风控模型。段家良

### 农业银行河南省营业部举办合唱比赛

为纪念中国共产党成立96周年,河南农行营业部于6月28日上午成功举办了“喜迎十九大 唱响党的主旋律”合

唱比赛。此次合唱比赛分为“峥嵘岁月”“火红年代”“共筑中国梦”3个篇章,由营业部机关和各支行分别组成的合唱

队伍激情澎湃地演唱了多首经典革命歌曲,把对党的热爱,对远大理想的追求都融入激昂的歌声中。李屹

### 泰康赔付六旬恶性肿瘤患者20万元

2016年8月2日,刘女士在泰康人寿投保了老年恶性肿瘤防癌险,年交保费2360元,保额20万元。今年,刚满

58岁的她被确诊为恶性肿瘤。听闻这一消息,刘女士在愁绪中想到了泰康人寿。在阶段治疗结束后,刘女士6

月中旬正式申请理赔。经过翔实高效的调查和审核,3天后,20万元泰康理赔款就已经到达客户账户。王若谷

### 国内首单商业性农产品收入保险项目开展

7月3日,华信期货联合中国人民财产保险股份有限公司北京市分公司、内蒙古自治区分公司(下称人保财险)合作

推出的大豆收入保险在郑州正式签约运作,该项目是国内首单商业性农产品收入保险。与过去的项目相比,本次华信期

货与人保财险在内蒙古甘河农场共同开展的大豆“保险+期货”项目内容从单一的价格险扩充到收入险。卢培天

### 第37届启德国际教育展圆满结束

7月1日,“第37届启德国际教育展——真正的国际教育展,不只为留学”落下帷幕。启德资深留学专家、考

试培训专家、国际教育专家、名企高管等围绕大数据和真实案例开展了关于“中西文化融合”“海外学习生活适

应”“塑造世界观”“低龄学生成长”等话题开展精彩讲座,吸引了数百名学生及家长到场聆听。张俊

### 河南太平人寿客服节开幕

7月1日,太平人寿河南分公司2017年全省客户服务节拉开帷幕。本次全省客服节的“重头戏”将围绕3

个主要活动项目展开,即少儿经典剧目全省巡演、“少年中国说·太平演说家”为主题的全省少儿口语表达

展演大赛、“太平手拉手公益·暖心”之交通安全体验课公益活动。赵康平